

Országgyűlés Hivatala

Irományszám: K/10400.

Érkezett: 2004 MAJ 21.



ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ
Fidesz - Magyar Polgári Szövetség
Képviselőcsoportja

Írásbeli kérdés

Dr. Szili Katalin

az Országgyűlés Elnöke részére

Helyben

Tisztelt Elnök Asszony!

„*Ki hozott döntést a magyar állami szimbólumok eltávolításáról?*” címmel a Házsabály 91. §-a alapján kérdést kívánok benyújtani Lamperth Mónika miniszter asszonyhoz. A választát írásban kérem.

Tisztelt Miniszter Asszony!

2004. május 1-én Magyarország hivatalosan is az Európai Unió tagja lett. Április 30-án este Kőszegen az osztrák-magyar határra érkező ünneplők legnagyobb megdöbbenésére a határon megszokott magyar nemzeti jelképek eltűntek, helyükön csak az EU zászlaja volt látható „Magyar Köztársaság” felirattal. Kérdezem, volt-e nemzetközi megállapodás, amely Magyarországot ezen intézkedésre kényszerítette, és ha nem, ezen önkéntes önfeladást miért kellett és szabad volt-e vállalni Magyarországnak? Amennyiben megállapodás nem volt, van-e olyan személy, vagy grémium, amely ezen túlbuzgó, vazallus intézkedésért felelősségre vonható, avagy a BM, esetleg az egész kormány vállalja ennek ódiumát? Milyen intézkedések történtek, hogy hasonló eset ne ismétlődhessen?

A fentebb leírt esemény azért is volt rendkívül bántó főként a magyar fél számára, de megdöbbentő az osztrákoknak is, mert a határ másik oldalán továbbra is – nagyon helyesen – óriási méretű piros-fehér-piros zászlók és transzparensok adták tudtul, hogy Ausztriába érkezik a határon átlépő személy. Sajnos ez a jelenség nem csak egy határátkelőn, hanem az egész osztrák-magyar határszakaszon tapasztalható volt. Mi, itt élő emberek úgy gondoljuk, hogy a várva várt uniós tagság nem jár együtt nemzeti jelképeink megtagadásával, identitásunk feladásával.

Tekintettel a leírtakra feltételezhető, hogy a folyamat mögött központi utasítás húzódott meg. Meglepő lenne számunkra, ha csupán egy titkárnő vagy határőrparancsnok hibás intézkedéséről kapnánk tájékoztatást. Kőszegen a csatlakozás éjszakáját meglepetten ünneplő több mint ezerfős közösség elvárja tőlem, hogy válaszoljak jogos kérdésükre: Ki, vagy kik felelősek, kik döntöttek nemzeti szimbólumaink eltávolításáról?

Budapest, 2004. május 21.

Básthy Tamás
Fidesz-Magyar Polgári Szövetség